

(一)这是一片丰饶厚重的热土，这是一个绚丽多彩的金秋。沐浴明媚的阳光，憧憬甘甜的收获，全党全国各族人民即将迎来举世瞩目的盛会。

党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会，事关

党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关最广大人民根本利益，必将树起中华民族伟大复兴新里程碑。

“实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，需要中原更加出彩。”

站在希望的田野上，回望那个难忘

的春天，重温习近平总书记的谆谆嘱托，我们满怀喜悦。划时代的巨变就发生在眼前，我们幸运地成为伟大实践的见证者和参与者。辛勤耕耘的硕果，大地丰盈的馈赠，让这个金秋愈加璀璨。

站在希望的田野上，美好的蓝图在前方展现，金色的梦想在胸中激荡，宏伟的征程在脚下延伸。(下转第四版)

习近平在参观“砥砺奋进的五年”大型成就展时强调

振奋精神 砥砺奋进 再接再厉 为实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗

李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽参观展览

新华社北京9月25日电 在党的十九大即将召开之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日前往北京展览馆，参观“砥砺奋进的五年”大型成就展。他强调，党的十八大以来，党和国家发展进程中很不平凡的5年，是党和国家发展进程中很不平凡的5年。5年来，党中央团结带领全党全国各族人民，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，团结一心，与时俱进，顽强拼搏，攻坚克难，推动中国特色社会主义事业取得长足发展，人民生活得到显著改善，党和国家事业取得历史性成就，发生历史性变革。要广泛宣传

党的十八大以来党和国家事业发展的生动实践、重大成就、宝贵经验，唱响主旋律，弘扬正能量，激励全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，振奋精神、砥砺奋进、再接再厉，深入推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗，迎接党的十九大胜利召开。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

下午3时45分，习近平等领导同志来到北

京展览馆，走进展厅参观展览。展览以习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略为主线，安排设计了10个主题内容展区和1个特色体验展区，充分运用多媒体和声光电手段，浓墨重彩展示了党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民，坚持和发展中国特色社会主义，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，改革开放和社会主义现代化建设取得的新的重大成就，展示了我们党治国理政的高超智慧和卓越能力，人民群众生产生活的

新变化和实实在在的获得感幸福感，以及广大干部群众喜迎党的十九大胜利召开的良好精神风貌。

展现全面深化改革“四梁八柱”主体框架的生动视频，反映全国人大立法工作和人民政协民主监督工作的详细数据，展示先进典型、时代楷模“群星灿烂 七星共明”的立体柱，演示中国伙伴关系网络遍布全球的多媒体产品，呈现干部队伍建设 and 全面从严治党图文并茂展版，港珠澳大桥模型，三北防护林体系建设工程(1978-2050)示意图，世界上潜深度最大的作

业型载人潜水器“蛟龙号”模型，中国自主研发的首台400马力无级变速拖拉机，强军征程扬帆远航武器装备模型……一件件实物模型、一段段视频资料、一张张图片图表，吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看，认真听取工作人员讲解，并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

周斌在叶县辛店镇南焦庄村调研脱贫攻坚工作时强调

再鼓干劲 再加力度 坚决打赢脱贫攻坚百日会战

本报讯(记者孙鹏飞)9月25日下午，市长周斌到脱贫攻坚工作联系村——叶县辛店镇南焦庄村调研指导脱贫攻坚工作。

周斌先后来到南焦庄村村民魏秋生、孙娜、程国欣、程跃民家中，实地察看“六改一增”工作进展，仔细询问大家是否满意、有何意见建议，详细了解贫困户的生产生活状况和各项脱贫政策措施落实情况，并在随后召开的座谈会上认真听取县、镇、村三级脱贫攻坚百日会战工作情况。

周斌指出，全市脱贫攻坚百日会战动员会召开后，叶县县委、县政府高度重视，认真贯彻落实会议精神，强化组织领导，采取有力举措，取得了明显成效。百日会战

成效直接关系到我市全年脱贫攻坚目标任务任务的完成，是一场必须打赢的硬仗，自动员会召开至今已将近一个月，时间越来越紧迫，任务依然很繁重，必须再鼓干劲、再加力度、再接再厉，集中优势兵力、全力攻坚拔寨，扎实开展“十大专项行动”，全面完成百日会战目标任务，坚决把这场硬仗打好打胜打漂亮。

周斌强调，一是思想认识要再提升。要坚持把脱贫攻坚作为重大政治任务和第一民生工程，放在统筹推进经济社会发展全局的位置，始终保持攻坚克难的拼劲和不达目的誓不罢休的韧劲，强化责任担当，扑下身子苦干实干，以对党、对人民、对历史负责的态度，扎扎实实做好各项工作，确保全面完成今年脱贫攻坚各项目标任务。

二是政策落实要再强化。根据南焦庄村入户征求意见的结果，个别群众还对政策落实存在疑问，这说明我们的工作还不够精准细致。各有关部门要进一步加强政策宣传，真正精准帮扶到户、解释到位，打通政策落实“最后一公里”，不仅要让符合条件的群众享受到政策实惠，而且要让群众明白哪种情况不符合政策条件，征得群众理解支持。三是产业扶贫要再加力。脱贫攻坚最关键的问题是增加农民收入，要突出产业扶贫的主渠道作用，深入贯彻实施我市产业扶贫实施方案，加快实施一批具有综合辐射效应的好项目，积极培育符合实际、各具特色的扶贫产业，拓宽贫困群众稳定增收渠道。四是“六改一增”要快突破。“六改一增”是提升贫困村群众精准脱贫满意度、改变贫困村“脏、乱、差”环境面貌的重要举措，目前还存在进展较慢、标准不高等问题，必须结合各村各户实际，进一步加大力度、加快推进，有效改善贫困户生活环境，提高贫困户幸福指数。五是群众反映的问题要真整改。要逐村逐户走访群众，全面了解广大农民特别是困难群众的诉求和愿望，分类整理、建立台账，积极回应群众诉求，彻底整改群众不满意的问题，真正为群众排忧解难，以群众的满意度和获得感来检验脱贫攻坚成果。

五是群众反映的问题要真整改。要逐村逐户走访群众，全面了解广大农民特别是困难群众的诉求和愿望，分类整理、建立台账，积极回应群众诉求，彻底整改群众不满意的问题，真正为群众排忧解难，以群众的满意度和获得感来检验脱贫攻坚成果。

9月18日、19日，“清风平顶山”、“平顶山日报”相继刊发市纪委监委、市委巡察机构拟选调(聘)人员公示名单，意味着又有一批年轻力量将融入我市纪检监察队伍。

市纪委高度重视此次选调(聘)工作。从今年6月16日在政府网站、媒体等平台发布选调(聘)工作人员公告，到9月18日公示人员名单，市委常委、纪委书记李建民一直高度关注此项工作，且在笔试、面试之际，次次亲临现场，强调考务人员要增强责任意识，严守考务程序，严肃考风考纪，确保公平公正。

按照要求，市纪委组织部精心安排、周密部署，可谓细之又细、密之又密、严之又严。“公平公正”是市纪委组织部选人用人的一贯原则，也是为了给这支队伍补充新鲜血液，增强干部队伍发展的后劲和活力，我们丝毫不敢懈怠。”市纪委组织部部长陈军政说。

握紧拳头再发力

干事创业，关键在人。五年来，市纪委监委机关把加强自身队伍建设作为一项基础性工程，不断创新、整合力量，握紧拳头再发力，严管厚爱，锻造铁军，做到正人先正己，为全市党风廉政建设和反腐败工作提供了有力保障。

回归党章，找准职责定位，落实深化“三转”要求，推进“三转”向基层拓展延伸，强化监督执纪力量，为执纪监督提供不竭动力。市纪委主动适应新形势、新任务的要求，坚持转职能、转方式、转作风，大力推进纪律检查体制机制改革创新，为深入推进党风廉政建设和反腐败斗争注入了强大活力和动力。2015年，市纪委在内设机构总数、人员编制和领导职数不变的前提下，通过组织制度创新、优化整合、调整职能、减少交叉，将牵头或参与的议事协调机构从91个精简至13个，精简率为85.7%。机构改革后，纪检监察室从3个增加到8个，内设机构中监督执纪部门占68%，办案人员占总人数的70%。90%以上的人员走上新岗位。规范纪委书记、纪检组长工作分工，收缩战线，突出主业。

创新性规范机关队伍后，市纪委又把关心投向派驻机构。并拢五指重拳出击，合力监督增强力量。今年3月，市纪委出台《市纪委推行派驻机构工作协作组制度实施方案》，按照“归口管理、优势互补、有利工作”的原则，将市纪委统一管理的90家纪检监察机构划分为4个协作组，明确市纪委4个纪检监察室分别联系一个协作组，由分管的市纪委书记任组长，联系协作组的纪检监察室主任担任副组长。

(下转第二版)

干好「打铁」活儿 挺直硬腰杆儿

全市纪检监察五年工作回顾之五

本报记者 毛玺玺

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

龙山纺织科技园为贫困群众提供就业岗位

本报讯(记者杨德坤)“我是龙山纺织三厂的职工，来这里工作既能照顾家里的老人和孩子，又能增加收入，我很满足。”9月25日，在龙山纺织科技园上班的冯春苗说。

冯春苗家住舞钢市杨庄乡，之前家境贫困，参加企业组织的用工培训后顺利上岗，现在每月有近2000元的稳定收入。龙山纺织科技园位于舞钢市岭街街道，由该市银龙集团投资建设，占地500多亩，主要生产精梳特高支棉纱、纯棉精梳纱、紧密纺纱等6个

系列近50种产品，现有生产规模50万枚纱锭，同时辐射带动十几家纺织企业实现近百万锭生产。

脱贫攻坚打响以来，该科技园主动吸纳附近村的300多名贫困人员进厂务工，并优先安排他们接受钳工、电焊工等技能培训，培训合格后走上工作岗位，且确保每名贫困人员年收入不少于两万元。今年以来，该科技园新建300台倍捻生产线项目，项目完成后可新增岗位500多个，届时将同样优先安排贫困人员务工。

农作物的5倍以上。为帮助周边贫困村民增加收入，园区专门设立了40个扶贫公益岗位。

本报记者 牛智广 摄



去产能调结构 柳暗花明迎新机

——平煤神马集团深化企业改革系列报道之一

9月25日8时，满载高品质己二酸的大货车缓缓驶出平煤神马集团尼龙化工公司，这批产品将漂洋过海，远销美国和欧盟市场。今年以来，该公司一直保持着满产满销的态势，前8个月高品质己二酸产品出口量同比增长超过40%。

当日中午，在平煤神马集团四矿铁路运输线上，长龙般的外运列车陆续发出。“我们今天计划装车186车，主要发往田庄选煤厂、天宏焦化公司。自8月中下旬以来，四矿日均装车数在180车以上，较往年日均增加40车以上，最高日装车208车，基本保证了原煤不落地。”该矿调度室主任熊祥林说。

今年9月，中国煤炭工业协会以企业2016年度营业收入为标准，审定并发布了

2017中国煤炭企业50强榜单，平煤神马集团位居第13位。其中，该集团去年营业收入1410亿元，资产总额1447亿元，“双千亿”地位日益巩固。今年1至8月，该集团生产经营延续了稳中有进、持续向好的发展态势，经济运行取得5年来同期最好成绩。

曾几何时，煤炭行业困难重重、企业负债累累，该集团为何能够这么快跳出亏损的泥潭？平煤神马集团董事长梁铁山说：“化解过剩产能是我们摆脱困局、转型发展的好机遇。”

2012年下半年起，一场全球性的金融危机终结了我国煤炭行业十年黄金期。随着煤炭产能的严重过剩，煤炭价格断崖式下跌，煤炭市场进入寒冬。

该集团主动出击，以去产能为重点，打出了一整套扭亏增盈的组合拳：一方面稳妥有序“退”，另一方面积极有为“进”。

早在2010年，该集团已先行一步，开始主动淘汰煤炭落后产能，至2015年底先后关闭资源枯竭、低效矿井90对。去年以来，该集团永久关闭一批赋存条件差以及停产后期短期扭亏无望、后续投资较大的煤矿，涉及职工近2.5万人。

该集团企业改革管理部部长陈金伟说：“煤矿数量减少后，煤炭产业集中度和生产水平得到提升，优势资源向保留矿井聚集，既利于煤矿安全生产，又减轻了亏损压力。”

在淘汰落后产能的基础上，该集团全面

提升煤矿的机械化、自动化、信息化、智能化水平，坚定不移走安全高效发展之路，不断推动产业优化升级，着力打造全国前三的焦煤生产和配煤基地，重塑煤炭核心竞争力。他们对产品有市场、有效益的优势煤矿，持续增加安全投入，集中精力做优做强；对处于盈亏边缘但发展潜力较大的煤矿，优化生产布局，提高生产效率，全力减头减面减人增效。

截至目前，该集团煤矿综采机械化程度达到100%，采掘效率得到大幅提升。骨干矿井如一矿、六矿、十一矿年产量保持在400万吨左右，四矿、八矿、十矿年产量达到300万吨。

(下转第三版)

关于国庆节放假安排暨作息时间调整的通知

各县(市、区)人民政府，新城区、高新区管委会，市直各单位：

按照《河南省人民政府办公厅转发国务院办公厅关于2017年部分节假日安排的通知》精神，为便于各地、各单位及早合理安排工作及交通运输、生产经营等有关活动，现将2017年国庆节放假调休日安排通知如下：

10月1日至8日放假调休，共8天。9月30日(星期日)

六)上班。

节假日期间，各地、各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作，确保人民群众祥和平安度过节日假期。

根据季节变化，为便于干部职工工作生活，自2017年10月9日起至2018年4月30日，上午上班时间为8时至12时不变，下午上班时间为2时30分至5时30分。

平顶山市人民政府办公室
2017年9月25日